

# 顶尖公立名校保录取保签证 零学费留学意大利报名抓紧啦

## 潍坊学院意大利国际班免学费留学意大利仅剩10个名额

7月29日,记者从潍坊学院美术学院国际教育办公室获悉,潍坊学院美术学院按照中国教育部及意大利政府相关规定成立的意大利国际班,正在如火如荼的报名当中。2013—2014年度第六期计划招生40人,目前已报满。第一批录取的学生名单已公布,录取通知书已全部发放。应广大学生家长的要求,同时也为防止学生因意外原因退出导致名额出现空缺,国际教育办公室继续追加10个免学费留学意大利的名额,欢迎符合条件有意愿的学生踊跃报名。

### 顶尖公立名校保录取保签证 免学费并享受意大利政府补贴

高考后出国留学,学生选择哪个国家不仅要考虑家庭经济实力,还要提前准备部分国家要求的证书、过雅思、考托福。而潍坊学院美术学院意大利国际班,成为后高考时代第一选择,给家长提供了一条可以免学费去意大利公立名校留学的“给力”捷径。

为满足中意两国不断增长的政、经、贸等往来和满足严重缺乏的精通中意双语且具专业知识技能的人才;自2005年开始,意大利大学校长联合会专门针对中国学生先后制定了“马可波罗计划”和“图兰朵计划”,其中“马可波罗计划”主要针对文理科专业学生,“图兰朵”计划主要针对美术、音乐和设计专业。这两个计划主要目的是让更多的中国留学生有机会进入意大利大学学习深造和了解意大利,共有110多所大学参加了这些计划,该计划也得到了中意两国政府的认可与支持。

2010年,潍坊学院美术学院按中国教育部及意大利政府的相关规定,成立了意大利国际班,并开始了第一期的招生,共招生20名。截止到目前,已经成功举办五期,每年选拔一批优秀学生赴意大利著名的公立院校免学费攻读本科及研究生学位,如著名画家潘玉良的母校—罗马美术学院、意大利排名第一的理工类院校—都灵理工大学、世界第一所大学、最古老的大学—博洛尼亚大学、莱切音乐学院、世界著名物理学家伽利略的母校比萨大学等世界名校。所有报名潍坊学院意大利国际班并审核通过的学生,均享受保录取保签证,免学费到这些公立名校就读。

据了解,潍坊学院美术学院意大利国际班与班内的学生签订保录取协议,确保意大利国际班的学生人人材料通过审查,签证率保持在100%。据了解,意大利大学录取签证的申请手续都比较繁琐,使馆对中国学生的政策也经常出现变化,导致学生单独申请

签证困难重重,而潍坊学院美术学院与意大利使馆文化处共同为意大利国际班的学生集体办理出国签证手续,大学的录取和签证申请都绝对有保障。

潍坊学院美术学院意大利国际班自成立以来,输送了近百名优秀学生到意大利求学,学子们提前享受到原汁原味的意大利语预科课程;可以获得作品预审机会,提前为留学拿到意大利知名美术学院的优先录取权;免学费低留学成本,高留学保障,真正领略留学的便捷、保障和实惠。四年来,深得学生和家长的信赖,目前已经成为潍坊留学教育方面一个响当当的品牌。

### 中意师资强强联手保障质量 零距离感受世界顶尖课程

据介绍,意大利国际班中的本科专业,将采用国内半年国际班课程+意大利半年国际班课程+意大利本科3年专业课程的培养模式,硕士专业则采用国内半年国际班课程+意大利半年国际班课程+硕士2年专业课程的培养模式。

国际班将采用中外联合授课的模式,零基础起点-A1-A2-B1-B2。由教学经验丰富的中国意大利语专业教师及意大利籍外教联合教学,全意大利语教学环境,强化学生听说读写能力,以便更

好的适应将来意大利的学习和生活;根据意大利大学提供教学指导制定教学计划。意大利语等级考试考前培训前,将由意大利大学提供考试指导,并针对语言考试进行考前辅导培训,另外意大利语官方考试中心(锡耶纳外国人大学CILS官方考试中心)就设在潍坊学院美术学院,学生考试通过率有保障。

### 零学费保录取已超40 追加10个免学费名额

据悉,因为意大利国际班历年积攒下的良好口碑,以及意大利使馆对潍坊学院美术学院国际教育办公室的认可,2013年潍坊学院美术学院意大利国际班扩大了招生,有40个保录取名额。目前,第一批录取已经完成,学生的录取通知书也已经下发。今年9月份,被录取的学生就可以进入潍坊学院美术学院意大利国际班进行学习,明年3月份,学生可直接赴意大利留学深造,在意大利读书期间可以享受免学费、政府助学金、奖学金等优惠政策,相当于公费留学并获得中国教育部认可的世界名校的学士及硕士学位。

另外,应广大学生家长的要求,同时也为防止报名学生因意外原因退出导致名额出现空缺,国际教育办公室继续追加10个免学费赴意大利留学名额,欢迎符

合条件的同学踊跃报名。

如想报名,高三应届毕业生须持有正规高中毕业证;文理生高考成绩须达到380分以上(暂定);艺术生需持有有效艺考(或联考)成绩,并根据【(艺考成绩÷艺考总成绩)×750分+文化成绩】÷2计算达到380分以上;特别要求:理工科高中生申请都灵理工大学要求高考成绩达到500分(满分750)以上,英语授课课程需提供相应雅思成绩;大学本科毕业生需持有正规学士学位证书及毕业证书;特别要求:理工类本科毕业生申请都灵理工大学全奖奖学金英语授课硕士课程要求提供相应雅思成绩。

第六期意大利国际班主要针对山东地区学生(潍坊各区市各大学、高中应届毕业生优先);报名时,学生需填写报名申请表,并携带着学历及成绩单(高中毕业生:高中毕业证、会考成绩单;本科毕业生:本科毕业证书、学士学位证书、大学四年成绩单)学生本人身份证原件及复印件一沓;全家户口本原件及复印件一份,作品集(艺术类学生提供)等报名材料到潍坊学院美术学院国际教育办公室(山东省潍坊市东风东街5147号潍坊学院1号楼1509)进行报名,报名咨询电话为:0536-8785922。网址:www.iec-wfu.com。

# 留学生和家长 心理调节很重要

## 明确的留学目标

专家提醒,不管留学生是报有什么目的去留学,有明确的目标是留在异国的关键,留学生远渡重洋到一个陌生的国家,异国他乡,没有一个明确的目标是很难坚持下来的。

有明确留学目标的留学生,更容易调动主观能动性,也就更利于尽快适应国外的学习和生活。而没有明确的目标和抱负,随波逐流的留学生在异国更容易产生心理问题,遇到不顺心的容易自暴自弃。

专家提醒留学生,无论留学最初的动机是什么,家长要帮助孩子端正思想和留学态度,帮助他们认清留学的目标,努力完成学业才是最重要的事情,从心理上转变留学态度。

## 留学是一次“苦旅”

异乡的生活艰辛和酸甜只有体会过的人才能明白,留学不是个轻松快乐的好差事,留学其实就是一次苦旅,一个人在海外奋斗,远没有想象中的简单,这需要在确定留学目标之前就做好心理上的准备。

留学生要面陌生的环境,文化的差异,离开熟悉的地方,离开家里面的亲人,从一个熟悉的环境被突然抛到了陌生的土地,意志不坚定信心不强很容易就坚持不下去。据了解,很多留学生留学国外,面对最重要的语言障碍,学习压力,再加上异国的孤独感,会让心里产生严重的落差,影响学业的完成,甚至退学半途而废。

专家提醒,留学生在出国前要客观的分析自身的情况,充分的认识留学国外是艰难的事情,做好相对应的心理准备,应付留学困难。在生活中要了解要去国家的地理环境,文化差异,做好入乡随俗的准备,尽快融入留学地,在学习上,要树立自己的目标锻炼自己的毅力,多参加国外课外活动,有意识的锻炼人际交往能力,以求尽快适应国外的学习和生活。

## 情绪会传染 家长心理也需调节

“儿行千里,母担忧”很多家长在孩子出国留学前产生一些紧张、焦虑的情绪,专家提醒,要知道情绪也是可以传染的,家长的焦虑和担心也会影响孩子的心情和情绪。

专家提醒,在孩子准备留学出国前,家长也要调整好自己的情绪,尽量把积极、乐观的心态传染给孩子,给孩子做一个坚强的后盾,让孩子留学国外不至于担心,所以留学生和家长的心理准备都是非常重要的,双方只有共同鼓励,共同适应,才能让留学之旅圆满完成。家长要帮助孩子端正思想和留学态度,帮助他们认清留学的目标,努力完成学业才

是最重要的事情,从心理上转变留学态度。



## 留学意大利的优势

国立大学不收学费只有少量的注册费。私立大学有学费,但也有较高的教学质量,并且服装设计类专业主要由私立大学开设。

### 优势之一:历史悠久的文明古国,艺术与文学的摇篮 ART HISTORY

意大利大学在欧洲大学中的位置尤为重要,意大利的大学教育制度对欧洲和世界大学的教育制度产生过世界级的影响。意大利的博洛尼亚大学、罗马大学、米兰工业大学等学府均是世界一流大学。

### 优势之二:意大利所有公立大学,全免收学费 TUITION FREE

意大利所有公立大学都由政府补贴,免收学费;留学生每年只需承担300—2000欧元的注册费,仅凭这一项,中国留学生在留学意大利时,每人每年可以节省1—1.5万美元的学费,4年下来,一共可以节约4—6万美元的巨额学费。

### 优势之三:生活费用指数最低 LOW SPENDING

生活费用低,家庭负担小。在意大利就读的留学生的生活费可以说是全欧洲最低的。每人每月仅需300—500欧元,这比法国850欧元每月的最低生活费还要少很多。

### 优势之四:医疗福利水平高 MEDICAL BENEFITS

在意大利就读的留学生只要统一参加学生医疗保险,每月按时缴纳约合人民币50—100元的学生医疗保险金,便可以在全意大利免费享受医疗,解决了广大中国留学生的后顾之忧。

### 优势之五:意大利政府的

### 支持,专设的官方留学项目 OFFICIAL PROGRAM

自2006年意大利政府和中国教育部积极合作,签署学历相互认证的文件,意大利校长联合会推出了针对中国学生(文理生)的马可波罗留学计划,又在2009年推出针对中国学生(艺术生)的图兰朵留学计划,旨在招收更多的优秀的中国学生去意大利留学,通过官方计划申请签证的中国学生,签证通过率一直非常高。

### 优势之六:学习之余可打工 PARTTIME JOBS

意大利法律规定,在意大利就读的外国留学生可以在学习之余,每周打工24小时。按意大利劳工工资标准60元人民币/小时计算,中国留学生每月大约可以赚到6000元人民币。

### 优势之七:技术移民受欢迎 ESAY IMMIGRATION

意大利专业技术人才严重缺乏,1998年颁布了意大利共和国第一部移民法,法律明确规定了外国留学生在意大利学习和工作,移民意大利的法律保证。

### 优势之八:持有意大利申根签证,可以自由出入欧洲25个最发达的国家 EUROPEAN UNION

欧盟发达国家,申根国家;作为西方八国集团成员,意大利在工业、经济地位上至为重要,人均收入大于4万美元。